

сте Мои свидетели, че аз съм Бог, казва Господ".
 Твърдението на Йеховистите, че техният източник на вярата е Библията, всъщност не отговаря на истината, не само защото я превеждат и ползват в изгоден за себе си вариант. Те се позовават в своето учение на 7-те книги на Ръсел, на многобройните писания на Ръдърфорд и на указанията на св. "Стражева кула". В него Управителното тяло дава своите наставления и библейски свъвети на последователите си.

Йеховистите отхвърлят догмата за Св. Троица. За тях Исус Христос не е Бог. Той е творение на Бога, негов духовен син, свършен човек, който е изпратен на Земята да изкупи греховете на първия човек – Адам. Той не е възкръснал в плът, а като духовно същество. Когато се явил на учениците си след възкресението си, той не бил в същото тяло, а материализирал плът и кръв, за да бъде видян и да бъде повярвано в него. След възнесението си той живее като духовна личност и след като изчистил небето от Сатаната и неговите ангели, царува на небето.

Йеховистите отхвърлят божествеността на Св. Дух. За тях той е невидима, "действаща божия мош", която може да бъде оприличена на "дарен лъч".

За тях човекът, след своята смърт, пресява да съществува и като духовна субстанция. Мъртвите са в земята и чакат възкресението. Фактически така се отрича задгробния живот и безсмъртието на човешката душа. Адът не е място за мъчения, а няма и чистилище.

Сведетелите на Йехова разделя вярващите на две групи: на "малкото стадо" (помазаните) и "другите овце" (всички останали). Помазаните ще бъдат спасени и възкресени от Исус като духовни същества. Те ще бъдат на небето в неговото Царство, за да му помагат в управлението на Земята. Това са 144 000 неови ученици и последователи, определени още през 1931 г. Тези от тях, които са починали, вече са възкръснали и са на небето. Оттам, заедно с Исус Христос, те ще образуват новата Божия система на Земята. От тях сега са живи само няколко хиляди. Те са Божияте деца, които ще бъдат и на Господната трапеза. Всички останали ще живеят на Земята като земни поданици с надеждата, че могат да бъдат спасени. Кой ще бъдат спасени? Ни ще се разбере едва след края на хилядолетното царство. За тази цел хората трябва да водят праведен живот и да са преда-

ни на Божие право дело. Що се отнася до тези, които не са вярващи (сатанистите), то те нямат никакви шансове за спасение. Според учението на Йеховистите, след 1914 г. са налице всички предказани от Библията признаци (белззи) – войни, глад, трусове, мор, беззаконие, страх, среднолюбие, непокорност, слястолубие и др., които показват, че приближава краят на света, т. е. на системата на Сатаната. Предстои всеки момент да се установи хилядолетноцарство на Сатаната. Това ще стане след "Армагедонската битка", при която, с помощта на Йехова, ще бъдат унищожени Сатаната и всички сили, които се противопоставят на Бога. Божие "царско правителство", което вече е установено, ще унищожат всички правителства на света и ще управлява земното царство чрез свои верни хора, наречени князе. Бог ще бъде Съдията и той ще премахне лошите хора. В неговото земно царство ще се установи мир за цялото човечество и няма да има войни, престъпност, насилие, зло. Ще има изобилие от храна, приятна работа. Няма да има болести, старост, смърт. Мъртвите ще бъдат върнати към живот. Ще бъдат възкресени както праведните, така и неправедните (но не и сатанистите). Те ще получат ново физическо тяло, а като личности ще бъдат такива, каквито са били преди смъртта си. По време на това царство ще бъде Съдият ден. Исус Христос и 144 000-те помазани ще съдят заварените живи хора и възкръснатите мъртви хора, живущи вече в рай на Земята. Те трябва да водят праведен живот и да са предадени на Божие право дело. Тези от тях, които не спазват Божиите правила, ще бъдат веднъж унищожавани. Това ще бъде до края на хилядолетното царство. След него, на мястото на старата система ще се установи "новата земя" от истински служители на Бога. Така ще се установи истинският рай на земята. Хората ще бъдат свършени като Адам и Ева преди грехопадението в радината на Едем* и ще живеят вечно.

Сведетелите на Йехова основават на новия свят седем милиона семейства. Тя се изгражда от милионите Йеховисти по света, които се опитват да живеят в хармония с наставленията на Бога. Живеейки според законите на Бога, те изразяват своята готовност да се подчинят на неговия начин на управление – както сега, така и в новия свят. Смятат, че вече са едно братство, разпространено в цял свят, без ограничения на национална, расо-

* Едем (библи.) – рай